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Ata da 10" Sessão Ordinária 
7' Legislatura 

Ata da décima Sessão Ordinária, realizada no décimo segundo dia do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e um. A Câmara Municipal de Tamarana 
reúne-se com total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente 
convida todos para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. O Presidente 
defere. Na sequência o 1° secretário, Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti 
faz a leitura das matérias: Of. n°68/2021/REGOV Londrina — Referente 
Desembolso Financeiro do Contrato de Financiamento FGTS n° 0532353-30 

Programa FINISA — Obras de substituição do sistema de iluminação pública 
Municipio de Tamarana. Of. 032/2021-CMT — Referente a requerimentos 

aprovados pelo Legislativo. Indicação n°. 055/2021- Autoria dos vereadores 
Amadeu de Oliveira Lima, Angelica de Oliveira Lima e Jislaine Pereira 
Ferraz, solicitando um meio de transporte para moradores das Vilas Rurais I e 
II, indicação deferida. Indicação n°. 056/2021- Autoria dos vereadores Anauto 
de Souza Gouvea, Tega Fabiano, Juninho Bittencourt, Hector Siena Augusto 
Gobetti e Silvano Rodrigues de Oliveira solicitando patrolamento, 
cascalhamento e compactação da estrada rural do Recanto da Meia Sena, 
indicação deferida. Indicação n°. 057/2021- Autoria das vereadoras Angelica 
de Oliveira Lima e Jislaine Pereira Ferraz, solicitando o alargamento e 
modelamento da rua nas proximidades da padaria do "Sr. Careca", da Vila 
Siena, precisamente na rua do Projeto Desenvolve Tamarana, indicação 
deferida. Indicação n°. 058/2021- Autoria das vereadoras Angelica de Oliveira 
Lima e Jislaine Pereira Ferraz, solicitando moledo nas ruas da Vila Rural I, 
indicação deferda. Indicação n°. 059/2021- Autoria das vereadoras Angelica 
de Oliveira Lima e Jislaine Pereira Ferraz, solicitando providências para a 
implantação de uniformes, acompanhado de sapato do tipo botina, para os 
servidores da Prefeitura Municipal de Tamarana, ocupantes dos cargos de 
serviços gerais e outros afins, indicação deferida. Requerimento 012/2021-
Autoria dos vereadores Tega Fabiano, Hector Siena Gobetti, Silvano 
Rodrigues de Oliveira, Juninho Bittencourt e Anauto Souza de Gouvea 
solicitando informações sobre ações/projetos alternativos de enfrentamento a 
pandemia além dos decretos municipais, o requerimento é colocado em 
discussão e votação, sendo aprovadopor unanimidade de votos. Na sequência 
o Presidente passa para a palavra livre e questiona se há vereador inscrito. 
Fazem uso da palavra o Vereador Anauto Souza de Gouvea, Vereadora 
Angélica de Oliveira Lima, Vereador Mário César Fabiano, Vereadora Jislani 
Pereira Ferraz, Vereador Amadeu de Oliveira Lima e Vereador Hector 
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Augusto Siena Gobetti. Não havendo mais inscritos nem ordem do dia o 
Presidente, deseja bom dia a todos e declara encenada a presente sessão, que 
para 	cwtar, 	w, 	Luiz 	Carlos 	Mello 	da 	Silva 

lekHçl—L" 	ILto 		), Assistente Legislativo, 
digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 
numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° 
Secretário Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Presidente Silvano Rodrigues 
de Olivei a. S la das Sessõ s, o d 'dm egundo dia do mês de abril de 
2021. 


	00000001
	00000002

